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PROVA OBJETIVA 

Língua Portuguesa 

Texto I (Questões 01 a 03) 

Se a chuva chovia mansa o dia inteiro, o amor 

da mãe se revelava com mais delicadeza. O tempo 

definia as receitas. Na beira do fogão ela refogava o 

arroz. O cheiro de alho frito acordava o ar e 

impacientava o apetite. A couve, ela cortava mais fina 

que a ponta de agulha que borda mares em ponto cheio. 

Depois, mexia o angu para casar com a carne moída, 

salpicada de salsinha, conversando com o caldo de 

feijão. Tudo denunciava o seu amor. Nós, meninos, 

comíamos devagar, tomando sentido para cada gosto. 

Ela desconfiava que matar nossa fome era como nos 

pedir para viver. A comida descia leve como o andar do 

gato da minha irmã. 

Exige-se longo tempo e paciência para enterrar 

uma ausência. Aquele que se foi ocupa todos os vazios. 

Bartolomeu Campos de Queirós. Vermelho amargo. 2011 

1. Assinale a alternativa correta a respeito do termo

ou expressão em destaque nos trechos do texto:

A  Em – A couve, ela cortava mais fina que a ponta de 

agulha que borda mares... –, está empregada em 

sentido figurado significando triturava. 

B  Em – Depois, mexia o angu para casar com a carne 

moída... –, está empregada em sentido próprio 

significando salgar. 

C  Em – Tudo denunciava o seu amor. –, está 

empregada em sentido figurado significando 

dissimulava. 

D  Em – A comida descia leve como o andar do gato da 

minha irmã. – está empregada em sentido próprio 

significando engolia-se sorrateiramente. 

E  Em – Exige-se longo tempo e paciência para enterrar 

uma ausência. –, está empregada em sentido figurado, 

significando aceitar a morte de alguém. 

2. Nas duas orações que formam a primeira frase do

texto – Se a chuva chovia mansa o dia inteiro, o amor

da mãe se revelava com mais delicadeza. –,

encontram-se respectivamente as ideias de:

A  condição e consequência. 

B  condição e causa. 

C  concessão e consequência. 

D  tempo e causa. 

E  tempo e finalidade. 

3. Pela leitura do texto, é correto afirmar que o

narrador:

A  tinha um comportamento distinto dos irmãos, pois ele 

era o único a saborear prazerosamente as refeições 

feitas pela mãe. 

B  reconhece a dedicação da mãe que, mesmo muito 

atarefada e exausta, preparava com capricho o almoço 

para a família. 

C  revela sua enorme tristeza pela morte da mãe, visto 

que, sem ela, se sentia solitário e menosprezado pelos 

irmãos. 

D  percebe que a mãe era muito amorosa, embora 

estivesse ciente de que suas atitudes em nada 

sensibilizavam os filhos. 

E  relaciona o passado ao presente, contrapondo a 

felicidade da infância à dor causada pela ausência da 

figura materna. 

4. O sinal indicativo de crase está corretamente

empregado na alternativa:

A  Ainda muito pequena, já é possível a criança começar 

à gostar de livros. 

B  Em uma livraria, as crianças manuseiam e escolhem 

livros à seu bel-prazer. 

C  A obrigação técnica de selecionar livros para os 

alunos cabe à área docente. 

D  Sentir-se igual à uma fada pode aumentar a 

autoestima da criança. 

E  Um livro pode estar associado à situações delicadas 

que a família está vivenciando. 

Texto II (Questões 05 a 10) 

Leitura como prática 

A leitura é uma prática que traz inúmeros 

benefícios aos leitores, sobretudo quando estimulada 

desde a infância. 

“Acessar o universo das histórias ativa a 

imaginação, amplia o repertório de mundo e cria 

condições favoráveis para as crianças lidarem com 

situações cotidianas sob diferentes perspectivas. É pela 

linguagem que elas se conectam com o mundo e é por 

meio das histórias que expressam as descobertas e os 

aprendizados, construindo a identidade e a memória”, 

explica a psicopedagoga Glaucia Piva. 

Os benefícios se estendem para os vínculos 

afetivos quando o momento da leitura é compartilhado. 

“Às vezes a criança tem uma angústia, leva com ela algo 

que não sabe sequer nomear, mas quando lê, consegue 
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elaborar a dúvida, se identificar com o personagem e 

fazer conexões propiciadas pela própria trama”, relata 

Glaucia. 

Apesar de compor a rotina de aprendizagem da 

criança, estimular a leitura não é uma tarefa apenas 

escolar. A escola cumpre uma função mais pedagógica, 

enquanto a família promove uma leitura mais emocional. 

“O papel da escola é de garantir algumas 

competências. De fazer, por meio da leitura, a criança 

exercitar a curiosidade intelectual. A escola precisa 

procurar livros que instiguem nas crianças esse 

comportamento mais investigativo, a reflexão apurada”, 

afirma. 

“Já a família precisa cuidar daquela leitura por 

vezes desprovida dessa intenção, mas que promove a 

aproximação entre os familiares. Ela pode escolher um 

livro que cuida de uma necessidade imediata, que passa 

exatamente aquilo que estão vivendo. Às vezes os pais 

não têm um repertório tão vasto, mas possuem um 

repertório que é deles, da infância deles. Então, se 

escolheram ler aquele livro, é porque aquela história fez 

muito sentido naquela ocasião, trazendo memória 

afetiva. Isso precisa ser valorizado. A família não precisa 

ter uma obrigação técnica na escolha dos livros, mas 

precisa gostar da leitura e ter o desejo profundo de 

inserir os filhos nesse gosto.” 

Do nascimento até os 3 anos, são indicados 

aqueles livros “que têm uma pegada mais tátil ou 

auditiva, que você abre a casinha e o livrinho emite um 

som ou você passa a mão e sente que aquilo é mais 

áspero”. 

Até os 6 anos, para a especialista, “as crianças 

passam a se identificar com fadas e bruxas, a ter medo 

da morte, de perder um ente querido. Cuidar desse 

terror infantil é uma providência importante, porque 

ajuda as crianças a visualizarem um caminho mais 

otimista em relação aos problemas do dia a dia”. 

 
Fadc.org – Adaptado 

 

5. Assinale a alternativa que atende à norma-padrão 

de concordância verbal: 

 

A  Há muitos caminhos, mas a linguagem é um dos 

fundamentais para que a criança estabeleçam relações 

com o mundo. 

B  Obras que convêm aos que iniciam o contato com os 

livros são as que oferecem experiências táteis e 

auditivas. 

C  O hábito da leitura praticado nos espaços domésticos 

podem gerar mais intimidade e entrosamento entre os 

integrantes da família. 

D  Existe ações de extrema relevância realizadas pela 

escola, uma delas é fomentar o otimismo nas crianças. 

E  Desenvolver competências, como dotar os alunos de 

um comportamento investigativo, são responsabilidade 

da escola. 

 

6. Considere os trechos do texto. 

 

• Então, se escolheram ler aquele livro, é porque 

aquela história fez muito sentido naquela ocasião... (6º 

parágrafo) 

• Cuidar desse terror infantil é uma providência 

importante... (último parágrafo) 

 

Em conformidade com a norma-padrão de regência 

verbal e nominal, os trechos em destaque podem ser 

substituídos, respectivamente, por: 

 

A  Então, se optaram a ler…; Interessar-se por esse 

terror infantil… 

B  Então, se preferiram em ler…; Não ser negligente 

com esse terror infantil… 

C  Então, se pretenderam em ler…; Dar relevância para 

esse terror infantil… 

D  Então, se se propuseram de ler…; Preocupar-se a 

esse terror infantil… 

E  Então, se se dispuseram a ler…; Estar atento a esse 

terror infantil… 

 

7. De acordo com a norma-padrão de emprego e de 

colocação dos pronomes, o trecho destacado na 

frase elaborada a partir do texto pode ser reescrito 

como indicado entre parênteses em: 

 

A  Para os leitores, a leitura é uma prática que traz aos 

leitores inúmeros benefícios. (lhe traz) 

B  As próprias descobertas e aprendizados, é por meio 

das histórias que os pequenos reconhecem 

descobertas e aprendizados. (a reconhecem) 

C  A leitura em família pode estar desprovida da 

intenção pedagógica, mas ela promove a aproximação 

entre os familiares que praticam a leitura. (praticam-

na)  

D  Tratando-se de um vasto repertório de leitura, às 

vezes os pais não têm esse repertório. (o têm) 

E  Lendo poemas e narrativas, as crianças identificam- -

se com fadas e bruxas, têm medo da morte, de 

enfrentar a morte com a perda de um ente querido. 

(enfrentar-lhe) 

 

8. A frase do quarto parágrafo – A escola cumpre 

uma função mais pedagógica, enquanto a família 

promove uma leitura mais emocional – está reescrita 

preservando o sentido do texto em: 
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A  Até que a escola cumpra uma função mais 

pedagógica, a família promove uma leitura mais 

emocional. 

B  Caso a escola cumpra uma função mais pedagógica, 

a família promove uma leitura mais emocional. 

C  A escola cumpre uma função mais pedagógica, a 

menos que a família promova uma leitura mais 

emocional.  

D  A escola cumpre uma função mais pedagógica, ao 

passo que a família promove uma leitura mais 

emocional. 

E  A escola cumpre uma função mais pedagógica, para 

que a família promova uma leitura mais emocional. 

 

9. A respeito da linguagem do texto e do emprego 

predominante de formas verbais no presente, pode-

se afirmar, correta e respectivamente:  

 

A  é acessível; contribui para apresentar um ponto de 

vista pedagógico cuja validade é atual. 

B  é formal; contribui para analisar a regularidade com 

que certos eventos se repetiram por décadas. 

C  é redundante; contribui para expor ações pretéritas 

que ocorreram simultaneamente. 

D  é literária; contribui para elucidar verdades 

permanentes cuja pertinência é indiscutível. 

E  é técnica; contribui para resgatar de forma saudosista 

concepções pedagógicas tradicionais. 

 

10. De acordo com Glaucia Piva: 

 

A  os professores, uma vez conhecedores de alguns 

livros que instiguem a imaginação das crianças, estão 

desobrigados de pesquisar novas obras para os 

pequenos.  

B  os livros destinados a crianças na faixa etária de 3 a 

6 anos devem possibilitar experiências sensoriais que 

prescindam da identificação dos leitores com as 

personagens. 

C  a criança, por meio da leitura, pode aprender a lidar 

com seus receios e temores e, assim, ter condições de 

enfrentar positivamente as adversidades do cotidiano. 

D  a leitura em família não adquire significância para as 

crianças, caso o repertório de leitura dos pais, embora 

afetivo, seja restrito. 

E  a escola deve se servir dos livros para incentivar a 

curiosidade nos alunos, e a leitura como fonte de prazer 

deve ser relegada a segundo plano. 

 

Texto III (Questões 11 e 12) 

 

Por longo tempo, jovem demais, estranhei a 

visão de felicidade que prevalecia em nossa cultura, a 

recorrência da noção de uma felicidade efêmera, 

momento fugidio que mal faz estremecer a dor contínua. 

“A tristeza é senhora”, cantava João Gilberto, e eu 

cantava junto tentando acompanhar seu ritmo 

impossível, mas acompanhando menos ainda o 

sentimento. Creio ter sido esta a primeira metáfora que 

admirei na vida, e a primeira que descartei como 

imprecisa: “A felicidade é como a gota de orvalho numa 

pétala de flor. Brilha tranquila, depois de leve oscila, e 

cai como uma lágrima de amor.” Essa mesma lágrima, 

essa lágrima de orvalho e de amor, não seria, pelo 

contrário, a mais linda expressão da tristeza, ela sim 

breve e lírica? 

 
Julian Fuks – Adaptado 

 

11. Nas práticas de leitura em sala de aula, 

passagens como “‘A tristeza é senhora’, cantava 

João Gilberto...” e “A felicidade é como a gota de 

orvalho numa pétala de flor. Brilha tranquila, depois 

de leve oscila, e cai como uma lágrima de amor.” são 

propícias para a abordagem da: 

 

A intertextualidade, reconhecendo-se que, em novos 

contextos, elas sustentam novos sentidos pretendidos 

pelo autor do texto. 

B ambiguidade, reconhecendo-se que, em letras de 

canções, elas exploram sentidos fugidios e de difícil 

compreensão.  

C  dialogia, reconhecendo-se que, na inserção em um 

texto novo, elas passam a significar o contrário de seu 

sentido original. 

D  oralidade, reconhecendo-se que, como expressão da 

cultura popular, elas são carregadas de marcas da 

linguagem informal. 

E  coerência, reconhecendo-se que, como expressões 

cristalizadas em linguagem poética, independem de 

sentido contextual. 

 

12. Analisando-se a coesão referencial no texto, 

identifica-se emprego de pronome catafórico na 

passagem: 

 

A  ... estranhei a visão de felicidade que prevalecia em 

nossa cultura... 

B  ... e eu cantava junto tentando acompanhar seu ritmo 

impossível... 

C  Creio ter sido esta a primeira metáfora que admirei na 

vida... 

D  Essa mesma lágrima, essa lágrima de orvalho e de 

amor, não seria... 

E  ... a mais linda expressão da tristeza, ela sim breve e 

lírica? 

 

13. “Aqui a fonte da dificuldade é a entrada do 

sujeito no texto, o modo como leva em conta e 

implica o outro no texto, a indexação adequada das 
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diferentes instâncias responsáveis pela enunciação 

e, de modo mais geral, a gestão dialógica e 

polifônica do texto.” (Dolz, Gagnon e Decândio, 

2010). No texto, ao tratarem da escrita, os autores 

definem as fontes das dificuldades 

 

A  textuais. 

B  enunciativas. 

C  procedimentais. 

D  motivacionais. 

E  linguísticas. 

 

14. De acordo com a norma-padrão de pontuação e 

concordância, está corretamente redigida a frase: 

 

A  No passado, a maioria dos países europeus tinham 

autonomia para decidir os próprios protocolos sanitários. 

B  Tratam-se de questões polêmicas, os experimentos 

com animais e que estão sendo proibidas. 

C  A culpa das exigências burocráticas são dos próprios 

governos, que precisam ser mais práticos. 

D  As agências reguladoras de cada país, devem 

assumir a responsabilidade por liberarem ou não 

determinados medicamentos. 

E  É importante notar que, muitos países estão 

estabelecendo acordos bilaterais e os Estados Unidos 

estão só. 

 

15. Assinale a alternativa que preenche, correta e 

respectivamente, as lacunas do texto a seguir. 

Para obter os insumos _______que se abastecem as 

pesquisas acadêmicas e industriais, cientistas 

recorrem _____ fauna, trazendo _____ luz inovações 

que muitas vezes comprometem o meio ambiente 

com técnicas predatórias, já que consistem 

________ métodos de grande escala. 

 

A  com … à … a … com 

B  a … a … à … de 

C  de … à … à … em  

D  com … a … a … de 

E  em … à … a … em 

 

16. Assinale a alternativa em que o termo entre 

parênteses substitui corretamente a expressão: 

 

A  colocar em risco uma criatura ancestral (coloca-a em 

risco) 

B  representa a única fonte natural (representá-la) 

C  pode causar doenças e reações alérgicas (pode 

causar-las)  

D  quantificar o nível de contaminação (quantificá-lo) 

E  precisa de mais informações (precisa-as) 

 

17. Leia a charge para responder à questão: 

 
 

Caco Galhardo, Daiquiri – Folha 

 

Conforme expressa o personagem em sua fala: 

 

A  a ideia de que pessoas em busca de reconhecimento 

em redes sociais devem ser desprezadas é um atestado 

de egoísmo. 

B  o hábito de acompanhar a vida de desconhecidos por 

meio de redes sociais melhora a compreensão da 

realidade. 

C  a possibilidade de vir a ganhar dinheiro com a 

exposição da própria rotina em redes sociais é um ideal 

a ser perseguido. 

D  as pessoas que se expõem em redes sociais tendem 

a comportar-se denotando preocupação apenas com si 

próprias. 

E  a rejeição ao que é veiculado no ambiente das redes 

sociais reflete um comportamento antiquado e egoístico. 

 

18. Quanto à ocorrência do acento indicativo de 

crase, assinale a alternativa em que a frase redigida 

está em conformidade com a norma-padrão da 

língua portuguesa: 

 

A  Problemas que vão de pandemias à desastres 

naturais acompanham a história humana. 

B  É preciso recorrer à diferença entre vírus e bactéria 

para poder saber como se prevenir. 

C  Regiões como a Ásia Central correspondem à 

relíquias que devem ser mais exploradas. 

D  Uma pessoa me perguntou se vivi algo histórico; 

disse à ela que sobrevivi a uma pandemia. 

E  Cabe à cada governo tomar os devidos cuidados para 

que novas pandemias sejam contidas. 

 

19. Assinale a alternativa em que a frase está 

redigida em conformidade com a norma-padrão de 

concordância e regência: 

 

A  Boa parte dos japoneses almeja a uma estabilidade 

financeira, que pode nunca acontecer. 

B  Quando nos casamos, perdemos muitas das regalias 

a que estávamos acostumados. 

C  No futuro, pode ser garantido aos japoneses 

benefícios caso decidam em se casar.  

D  A garantia de acesso do emprego não é observado 

em todas as faixas etárias e sociais. 
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E  É notório a necessidade de intervenção do Estado 

para a taxa de matrimônios voltar crescer.  

 

20. Assinale a alternativa em que o trecho do texto 

foi reescrito sem prejuízo da norma-padrão de 

colocação pronominal: 

 

A  … eu talvez confundisse-os com algum ex-colega de 

faculdade. 

B  … mas há pouco tempo, um advogado perguntou-me 

quem era. 

C  Me questiono se é possível jamais ter ouvido falar de 

Anitta. 

D  Foi aí que dei-me conta de que eu estava caindo na 

armadilha… 

E  Eu já perdoei-me por não conseguir estar informada 

sobre tudo e sobre todos… 

 

21. Assinale a alternativa em que a frase está 

redigida em conformidade com a norma-padrão de 

concordância da língua portuguesa: 

 

A  Se tentassem criar, na década de 80, uma rede social, 

haveriam limitações técnicas que impediriam tal intento. 

B  Os influencers digitais, uma profissão do século XXI, 

estão ganhando popularidade e se tornando comum.  

C  Sem dúvida, é mais notório a falta de personalidades 

talentosas hoje do que há vinte ou trinta anos.  

D  Nenhum telespectador e nenhum internauta 

consegue de fato saber o quanto seus ídolos são 

gratos.  

E  Muitas celebridades, além do talento, apresentam um 

carisma acima da média, ganhando cada vez mais 

seguidores. 

 

22. Assinale a alternativa que preenche, correta e 

respectivamente, as lacunas do texto a seguir: 

O estudo remete__________ muitas línguas 

importantes que sofrem _____________ pouca 

visibilidade e falta de investimentos.  

 

A  de … em  

B  a … com 

C  em … de 

D  de … a 

E  com … por 

 

23. Está em conformidade com a norma-padrão de 

pontuação da língua portuguesa a seguinte frase:  

 

A  Devemos ter em mente, que a internet precisa ser um 

ambiente democrático tanto no que se refere ao seu 

acesso, quanto no que tange ao que nela é divulgado. 

B  Um ambiente colaborativo como a Wikipedia, precisa 

refletir a realidade do mundo, já que se tornou um 

recurso valioso de pesquisa e de distribuição de 

informação. 

C  Localidades distantes de grandes centros urbanos 

beneficiam-se enormemente, de ferramentas como o 

Google Maps, para se tornarem conhecidas e 

acessíveis. 

D  Declarado língua oficial no Paraguai, o guarani não 

apresenta qualquer relação de parentesco com o 

espanhol, e não é possível fazer um único curso para 

aprender as duas línguas. 

E  Hoje em dia, aprender um idioma pode ser 

considerado algo fácil para um autodidata mas antes, 

isso certamente era mais difícil, ou mesmo inacessível 

para muitos. 

 

24. Assinale a alternativa em que a colocação dos 

pronomes está de acordo com a norma-padrão da 

língua portuguesa: 

 

A  Nos enviaram ontem os materiais solicitados há uma 

semana. 

B  Essa empresa sempre me enviou propagandas pelo 

celular 

C  Nunca deve-se descuidar das amizades verdadeiras. 

D  Já conhece-se aquela loja e seus preços tão 

abusivos. 

E  Não pode-se gastar mais do que se ganha. 

 

Conhecimentos em Direito 
 

25. Sobre os crimes contra a administração pública, 

é correto dizer que: 

 

A  O crime de prevaricação é tipo penal omissivo, não 

prevendo conduta comissiva. 

B O crime de corrupção passiva não se caracteriza se o 

ato praticado pelo funcionário público em razão da 

promessa ou recebimento da vantagem indevida for 

lícito. 

C O descumprimento de medida protetiva judicial, ainda 

que sujeite o infrator à prisão preventiva ou qualquer 

outra penalidade, tipifica o crime de desobediência. 

D O crime de desacato, para se caracterizar, exige que 

a ofensa ou desrespeito a funcionário público ocorra na 

presença de outras pessoas. 

E  O crime de facilitação de contrabando ou descaminho 

é próprio de funcionário público. 

 

26. Tendo em conta os crimes contra a fé pública, 

previstos no Código Penal, assinale a alternativa 

correta: 

 

https://www.simuladosbr.net/
https://www.simuladosbr.net/


Simulado Amostra – Tribunal de Justiça de São Paulo – Escrevente Técnico Judiciário – Aplicação: Abr/23 SimuladosBR 
 

 

Adquira o Pacote de Simulados em Nosso Site - ww.SimuladosBR.net 

A  O crime de moeda falsa, na figura de quem restitui à 

circulação moeda que sabe ser falsa, admite a 

modalidade culposa. 

B  O crime de utilizar indevidamente selo ou sinal 

verdadeiro é crime material, pois exige a ocorrência de 

prejuízo ou vantagem para se caracterizar. 

C  O agente que falsifica selo ou sinal público e o usa, 

por expressa determinação legal, incide em dois crimes, 

em concurso formal. 

D  O crime de falsidade ideológica é crime de dolo 

genérico, não exigindo qualquer elemento subjetivo 

específico. 

E  O crime de falso reconhecimento de firma; de certidão 

ou atestado ideologicamente falso ou de atestado falso 

são próprios de médicos, funcionários 

 

27. Assinale a alternativa correta no que concerne 

aos crimes contra a Administração: 

 

A  O crime de advocacia administrativa apenas se 

consuma se o interesse patrocinado pelo agente for 

ilegítimo. 

B  O crime de corrupção passiva apenas se consuma 

quando há solicitação, recebimento ou aceitação de 

promessa indevida pelo funcionário. 

C  O crime de concussão apenas se consuma quando a 

vantagem exigida é efetivamente auferida. 

D  O crime de abandono de função apenas se consuma 

se do fato resultar prejuízo público. 

E  O crime de modificação ou alteração não autorizada 

de sistema de informações apenas se consuma se 

houver dano para a Administração ou para o 

administrado. 

 

28. Aquele que patrocina, indiretamente, interesse 

privado legítimo perante a administração pública, 

valendo-se da qualidade de funcionário: 

 

A  comete crime de prevaricação. 

B  comete crime de exercício ilegal. 

C  comete crime de advocacia administrativa.  

D  comete crime de condescendência criminosa. 

E  não comete crime algum. 

 

29. O funcionário público que solicita para si, 

diretamente, em razão da função, vantagem 

indevida, comete o crime de:  

 

A  peculato. 

B  concussão. 

C  descaminho.  

D  corrupção ativa. 

E  corrupção passiva. 

 

30. Os crimes cujas sanções são aumentadas por 

terem sido cometidos, respectivamente, com o fim 

de lucro e por funcionário público que comete o 

crime prevalecendo-se do cargo são: 

 

A  uso de documento falso; supressão de documento. 

B  falsidade de atestado médico; falsidade ideológica. 

C  falsificação de papéis públicos; fraudes em certames 

de interesse público. 

D  petrechos de falsificação; reprodução ou alteração de 

selo ou peça filatélica. 

E  falso reconhecimento de firma ou letra; falsidade 

material de atestado ou certidão.  

 

31. Tendo em conta as Sumulas dos Tribunais 

Superiores acerca dos institutos de direito 

processual penal, assinale a alternativa correta: 

 

A  A citação por edital, que indica o dispositivo da lei 

penal, mas não transcreve a denúncia, é nula. 

B  Tratando-se de habeas corpus, o julgamento por 

Tribunal Colegiado é nulo, se não houver prévia 

intimação do impetrante da pauta de julgamento, mesmo 

que inexista pedido expresso.  

C  Em caso de recurso exclusivo do acusado, vedada 

restará a imposição de medida de segurança pelo 

Tribunal. 

D  A pronúncia é causa suspensiva da prescrição, ainda 

que o Tribunal venha desclassificar o crime. 

E  A homologação da transação penal impede que o 

Ministério Público ofereça denúncia, ainda que o 

beneficiado tenha descumprido suas cláusulas. 

 

32. Tendo em conta as disposições relativas aos 

peritos e intérpretes, constantes do Código de 

Processo Penal, é correto dizer que: 

 

A  uma vez nomeado pela autoridade, o perito é 

obrigado a aceitar o cargo. 

B  não se aplicam aos intérpretes as causas de 

suspeição dos juízes, aplicando-se, contudo, aos 

peritos. 

C  tanto o perito quanto o intérprete são passíveis de 

condução determinada pela autoridade, caso não 

atendam à intimação, sem justa causa. 

D  não se aplicam aos peritos as causas de suspeição 

dos juízes. 

E  podem figurar como peritos os maiores de 18 anos, 

sendo vedados, no entanto, os analfabetos. 

 

33. Nos termos do Código de Processo Penal, é 

correto afirmar que: 

 

A  não se admitirá a intimação por despacho na petição 

em que for requerida. 
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B  adiada, por qualquer motivo, a instrução criminal, o 

juiz marcará desde logo, dia e hora para seu 

prosseguimento, intimando-se as partes por edital. 

C  verificando que o réu se oculta para não ser citado, o 

oficial de justiça certificará a ocorrência e procederá à 

citação por edital. 

D  verificando que o réu se oculta para não ser citado, o 

oficial de justiça certificará a ocorrência e procederá à 

citação com hora certa. 

E  quando o réu estiver fora do território da jurisdição do 

juiz processante, será citado mediante edital. 

 

34. A respeito do assistente da acusação, assinale a 

alternativa correta: 

 

A  O assistente da acusação, na fase de ação penal, só 

é admitido até a fase de sentença. 

B  Ao assistente da acusação é permitido propor todos 

os meios de prova admitidos em direito, inquirir 

testemunhas, bem como aditar a denúncia ofertada pelo 

órgão de acusação. 

C  O assistente da acusação é admitido tanto na fase de 

inquérito quanto na fase de ação penal, seja nas de 

iniciativa pública ou privada. 

D  O corréu pode figurar como assistente da acusação 

quanto ao outro réu, no mesmo processo. 

E  O Código de Processo Penal não prevê recurso 

contra a decisão que inadmitir a habilitação a assistente 

da acusação. 

 

35. Quanto aos assistentes de acusação, o Código 

de Processo Penal estabelece que: 

 

A  o assistente é aquele que oferece a denúncia, na 

hipótese de inércia do Ministério Público nos crimes de 

ação penal pública. 

B  a morte do ofendido obsta que outrem atue ao lado 

do Ministério Público, no polo ativo. 

C  na hipótese de ação penal privada, poderá haver 

assistência de acusação tão somente se houver 

pluralidade de ofendidos. 

D  na hipótese de morte do ofendido, poderão habilitar-

se como assistente seu cônjuge, ascendente, 

descendente ou irmão. 

E  a assistência inicia-se com a denúncia e conclui-se, 

em havendo interesse do ofendido, com o término da 

execução da pena. 

 

36. De acordo com o texto expresso do art. 397 do 

CPP, o juiz deverá absolver sumariamente o 

acusado no processo penal quando verificar: 

 

A  extinta a punibilidade do agente. 

B  falta de justa causa para o exercício da ação penal. 

C  que a denúncia é manifestamente inepta. 

D  falta de condição para o exercício da ação penal. 

E  falta de pressuposto processual. 

 

37. Os Juizados Especiais Cíveis possuem 

competência para processo e julgamento das 

causas cujo valor não exceda a quarenta vezes o 

salário mínimo. Sobre a sentença e a execução 

referentes a essas causas no âmbito dos Juizados 

Especiais Cíveis, é correto afirmar que: 

 

A  é nula a sentença condenatória na parte que exceder 

a alçada de quarenta salários mínimos; 

B  é admitida a execução de título executivo 

extrajudicial, desde que a obrigação nele contida não 

exceda quarenta salários mínimos;  

C  sendo genérico o pedido, admite-se a prolação de 

sentença ilíquida, desde que não seja ultrapassado o 

valor da alçada na fase de liquidação; 

D  havendo litisconsórcio ativo facultativo, o valor da 

alçada deverá considerar a soma do valor da causa para 

cada autor, cujo montante não poderá ser ultrapassado 

na sentença; 

E  nos casos de obrigação de entregar, de fazer, ou de 

não fazer, o juiz, na sentença ou na fase de execução, 

cominará multa diária para a hipótese de 

inadimplemento, que não poderá exceder quarenta 

salários mínimos.  

 

38. Sobre prazos processuais, é correto afirmar que: 

 

A  salvo disposição em contrário, computar-se-ão os 

prazos, incluindo o dia do começo e excluindo o do 

vencimento. 

B  se considera prorrogado o prazo até o primeiro dia útil 

se o vencimento cair em dia em que o expediente 

forense for iniciado depois da hora normal. 

C  não havendo preceito legal nem assinação pelo juiz, 

será de 5 (cinco) dias o prazo para a prática de ato 

processual a cargo da parte. 

D  quando os litisconsortes tiverem diferentes 

procuradores, ser-lhes-ão contados em dobro os prazos 

para contestar e para recorrer e, de forma simples, de 

modo geral, para falar nos autos. 

E  computar-se-á em dobro o prazo para contestar e 

para recorrer quando a parte for a Fazenda Pública ou o 

Ministério Público. 

 

39. Sobre a suspensão do processo, assinale a 

alternativa correta: 

 

A  Inibe o andamento do feito, mas não elimina o vínculo 

jurídico emanado da relação processual, que mesmo 

inerte continua a subsistir com toda sua eficácia. 

https://www.simuladosbr.net/
https://www.simuladosbr.net/


Simulado Amostra – Tribunal de Justiça de São Paulo – Escrevente Técnico Judiciário – Aplicação: Abr/23 SimuladosBR 
 

 

Adquira o Pacote de Simulados em Nosso Site - ww.SimuladosBR.net 

B  Os atos processuais anteriormente praticados devem 

ser refeitos, quando a suspensão for relativa a ação 

considerada intransmissível por disposição legal. 

C  Os prazos iniciados antes da suspensão ficam 

prejudicados na parte já transcorrida. 

D  A morte ou perda da capacidade processual de 

qualquer das partes não é causa de suspensão, mas de 

extinção do processo. 

E  Durante a suspensão não é possível a prática de 

nenhuma espécie de ato processual, por ser 

considerado causa de litigância de má-fé. 

 

40. Numa ação que verse sobre cobrança em 

decorrência de acidente de automóvel, dentro do 

que está previsto no Código de Processo Civil, é 

correto afirmar que: 

 

A  o réu dessa ação, caso entenda que possui direito a 

constituir contra o autor, poderá manejar reconvenção 

que será julgada na mesma sentença que analisar ou 

não o mérito da ação. 

B  para que não haja nulidade no procedimento, o réu 

deverá ser citado com no mínimo 15 dias de 

antecedência da realização da audiência na qual deverá 

comparecer. 

C  o autor da presente ação deverá comparecer 

pessoalmente em todas as audiências designadas para 

esse procedimento, não podendo fazer-se representar 

por outrem, sob pena de arquivamento da ação. 

D  tanto o autor como o réu da ação deverão apresentar 

rol de testemunhas e quesitos a serem respondidos pelo 

perito, na primeira oportunidade que falarem nos autos, 

ou seja, o autor na petição inicial e o réu na contestação. 

E  o juiz designará a audiência de conciliação a ser 

realizada no prazo de sessenta dias, citando-se o réu 

para que a essa sessão compareça, sendo que a 

ausência do réu, em nenhuma hipótese, importará em 

revelia. 

 

41. Assinale a alternativa correta sobre as formas, 

modalidades, prazos e consequências inerentes ao 

instituto da citação: 

 

A  Nos processos em que for ré pessoa jurídica de direito 

público, a citação será realizada, em regra, pelos 

correios. 

B  É vedada a citação por edital na execução fiscal. 

C  Nas ações de execução, havendo mais de um 

executado, o prazo comum para que oponham 

embargos à execução contar-se-á da juntada do último 

mandado aos autos. 

D  Na citação por edital, conta-se o prazo para 

apresentar defesa da publicação do último edital. 

E  A incompetência do juiz que determina a citação não 

evita a interrupção da prescrição. 

42. Consoante o art. 7° da Constituição Federal, são 

direitos dos trabalhadores e rurais: 

 

I – seguro-desemprego, em caso de desemprego 

voluntário.  

II – fundo de garantia do tempo de serviço.  

III – repouso semanal remunerado, 

preferencialmente aos sábados. 

 

A  Apenas o item I é verdadeiro.  

B  Apenas o item II é verdadeiro. 

C  Apenas o item III é verdadeiro. 

D  Apenas os itens I e II são verdadeiros.  

E  Todos os itens são verdadeiros. 

 

43. Suponha que um Município tenha aprovado lei 

ordinária que proíbe terminantemente a atividade de 

queima da palha da cana de açúcar dentro do seu 

território. Nessa situação hipotética, segundo o 

disposto na Constituição Federal e o entendimento 

do STF, é correto afirmar que a referida lei municipal: 

 

A  é constitucional, com base na competência 

suplementar dos municípios. 

B  é inconstitucional, por violar a competência da União, 

que tem precedência, no caso. 

C  é constitucional, com base na sua competência 

legislativa suplementar para legislar sobre assuntos de 

interesse local. 

D  é inconstitucional, por invadir a competência 

legislativa privativa dos Estados. 

E  é constitucional, com fundamento na competência 

legislativa concorrente dos entes da Federação 

brasileira. 

 

44. Como se sabe, o mandado de injunção, antes de 

sua regulamentação legal, passou a ser disciplinado 

por diversas decisões do Supremo Tribunal Federal, 

o qual, ao longo do tempo, adotou diferentes 

posicionamentos quanto à mora legislativa. Com a 

edição da Lei n° 13.300/2016, então, o legislador veio 

a adotar, no tocante ao mandado de injunção, como 

regra geral, a posição: 

 

A  concretista direta, autorizando a adoção da posição 

concretista intermediária. 

B  não concretista, permitindo a adoção da posição 

concretista direta. 

C  concretista intermediária, individual ou coletiva, 

autorizando a adoção da posição concretista 

intermediária geral. 

D  concretista intermediária geral, permitindo a adoção 

da posição concretista intermediária individual ou 

coletiva. 
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E  concretista limitada diferida, mas permitindo a adoção 

da posição concretista imediata, individual ou coletiva. 

 

45. Assinale a alternativa correta a respeito dos 

direitos e garantias individuais e coletivos: 

 

A  Durante o período de amamentação, as presidiárias 

terão direito à liberdade provisória para que possam 

permanecer com seus filhos. 

B  Nenhum brasileiro será extraditado, salvo o 

naturalizado nos casos de transgressão militar ou crime 

propriamente militar, definidos em lei, sendo vedada a 

extradição por crime político ou de opinião. 

C  São gratuitas as ações de habeas-corpus e o 

mandado de segurança, bem como os atos necessários 

ao exercício da cidadania. 

D  Ninguém será levado à prisão ou nela mantido, 

quando a lei admitir a liberdade provisória, com ou sem 

fiança, tendo o preso direito à assistência da família e de 

advogado. 

E  O preso será informado de seus direitos, entre eles o 

de ficar calado, sendo vedada, entretanto, a 

identificação dos responsáveis por sua prisão. 

 

46. Considerando o disposto na Constituição da 

República, bem como o entendimento 

jurisprudencial e doutrinário consolidado sobre a 

organização funcional do Estado, assinale a 

alternativa correta: 

 

A  A Constituição da República assegura imunidade 

formal e material a vereadores e prefeitos municipais.  

B  Compete à Justiça Estadual processar e julgar 

prefeito municipal por desvio de verba sujeita a 

prestação de contas perante órgão federal. 

C  A Câmara de Vereadores possui personalidade 

jurídica, podendo demandar em juízo para defender os 

seus direitos institucionais. 

D  Compete à Justiça Estadual processar e julgar 

prefeito por desvio de verba transferida e incorporada ao 

patrimônio municipal. 

E  A extinção do mandato do prefeito impede a 

instauração de processo pela prática de crimes de 

responsabilidade.  

 

47. A garantia constitucional da liberdade de 

locomoção:  

 

A  abrange apenas os brasileiros e os estrangeiros 

residentes no Brasil. 

B  abrange o direito de permanência no território 

nacional. 

C  é norma constitucional de aplicabilidade imediata, 

direta e integral. 

D  pode ser tutelada por meio do recurso de habeas 

corpus. 

E  não abrange o direito de saída de não residentes no 

país. 

 

48. Nos termos da Lei n.º 10.261/68, é correto afirmar 

que: 

 

A  é assegurado a qualquer pessoa, física ou jurídica, 

desde que recolhida a respectiva taxa, o direito de 

petição contra ilegalidade ou abuso de poder e para 

defesa de direitos. 

B  é dever do agente público recusar-se a protocolar ou 

encaminhar petições que contenham pedidos 

manifestamente ilegais. 

C  é dever do funcionário proceder na vida pública e 

privada na forma que dignifique a função pública. 

D  ao funcionário é proibido empregar material particular 

no serviço público. 

E  ao funcionário é proibido tratar com urbanidade os 

companheiros de serviço e as partes. 

 

49. Conforme disciplinado na Lei nº 10.261/68, 

assinale a alternativa correta: 

 

A  É vedado a qualquer pessoa reclamar sobre erro, 

omissão ou conduta incompatível no serviço público. 

B  A Administração poderá recusar-se a protocolar, 

encaminhar ou apreciar a petição quando julgá-la ilegal. 

C  Ao servidor público é assegurado o direito de pedir 

reconsideração, no prazo de 15 (quinze) dias, e recorrer 

de decisões, no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias 

improrrogáveis. 

D  É assegurado a qualquer pessoa física ou jurídica, 

independentemente de pagamento, o direito de petição 

contra ilegalidade ou abuso de poder e para defesa de 

direitos. 

E  É assegurado à pessoa jurídica interessada para 

defesa de seus direitos, após o pagamento das devidas 

taxas, o direito de petição contra ilegalidade ou abuso 

de poder. 

 

50. A Lei n° 10.261/68 dispõe que ao funcionário 

público é proibido: 

 

A  fazer parte dos quadros sociais de qualquer tipo de 

sociedade comercial. 

B  deixar de comparecer ao serviço, mesmo que por 

causa justificada. 

C  participar da gerência de sociedades comerciais, 

mesmo daquelas que não mantenham relações 

comerciais ou administrativas com o Governo do 

Estado. 

D  exercer, mesmo fora das horas de trabalho, emprego 

ou função em qualquer tipo de empresa. 

https://www.simuladosbr.net/
https://www.simuladosbr.net/


Simulado Amostra – Tribunal de Justiça de São Paulo – Escrevente Técnico Judiciário – Aplicação: Abr/23 SimuladosBR 
 

 

Adquira o Pacote de Simulados em Nosso Site - ww.SimuladosBR.net 

E  empregar material do serviço público em serviço 

particular. 

 

51. Conforme dispõe a Lei n° 10.261/68, os 

procedimentos disciplinares punitivos serão 

presididos: 

 

A  pela chefia imediata do funcionário que cometeu a 

infração. 

B  pela autoridade máxima da repartição onde o 

funcionário exerce suas funções. 

C  pelo Governador do Estado, pelo Presidente do 

Tribunal de Justiça ou pelo Presidente da Assembleia 

Legislativa, dependendo de onde o funcionário exerce 

suas funções. 

D  por Procurador do Estado confirmado na carreira. 

E  por Promotor de Justiça devidamente designado para 

exercer essa função. 

 

52. Sobre a pena de suspensão prevista na Lei n.º 

10.261/68, é correto afirmar que: 

 

A  não excederá noventa dias. 

B  não acarretará a perda dos direitos e vantagens 

decorrentes do exercício do cargo do funcionário 

suspenso. 

C  não admite a sua conversão em multa. 

D  será aplicada no caso de ineficiência no serviço. 

E  será aplicada ao funcionário que revelar segredos de 

que tenha conhecimento em razão do cargo, desde que 

o faça dolosamente e com prejuízo para o Estado ou 

particulares. 

 

53. João é servidor público e foi condenado ao 

ressarcimento ao erário em razão da prática de 

improbidade administrativa. Ocorre que ele não tem 

condições financeiras de quitar o débito, 

necessitando do parcelamento da dívida. De acordo 

com o que prevê a Lei nº 8.429/1992, assinale a 

alternativa correta. 

 

A  O débito poderá ser parcelado mediante autorização 

judicial em, no máximo, vinte e quatro parcelas 

monetariamente corrigidas, se demonstrada a 

incapacidade financeira do réu. 

B  A lei não prevê a possibilidade de parcelamento do 

débito, mas, verificando o juiz a hipossuficiência do réu, 

poderá deferir a medida.  

C  Caso a parte reconheça a dívida, poderá depositar 

judicialmente trinta por cento do valor da dívida e 

parcelar o saldo remanescente em seis parcelas nos 

meses subsequentes, sempre corrigidas 

monetariamente até o pagamento. 

D  O parcelamento poderá ocorrer mediante 

requerimento administrativo perante a autoridade 

competente até o limite máximo de dez parcelas 

corrigidas monetariamente. 

E  Comprovada a incapacidade financeira da parte, o 

juiz poderá deferir o parcelamento em até quarenta e 

oito parcelas mensais, corrigidas monetariamente. 

 

54. Assinale a alternativa correta: 

 

A  As autoridades com prerrogativa de foro especial 

gozam desse benefício quando se trata de ação civil 

pública por improbidade administrativa. 

B  O sucessor testamentário daquele que causar lesão 

ao patrimônio não está sujeito às cominações da Lei de 

Improbidade Administrativa. 

C  O cidadão é o único legitimado a representar à 

autoridade administrativa competente para que seja 

instaurada investigação destinada a apurar prática de 

ato de improbidade. 

D  A indisponibilidade dos bens do réu incide sobre 

tantos bens quantos forem necessários para o 

ressarcimento integral do dano e para a perda do 

acréscimo patrimonial, inclusive sobre bens adquiridos 

anteriormente ao ato de improbidade. 

E  Quando o Ministério Público não for o autor da ação 

civil pública de improbidade administrativa, não é 

obrigatória a sua intervenção como fiscal da lei. 

 

55. No tocante à Lei de Improbidade Administrativa 

(Lei n.º 8.429/92), é correto afirmar que: 

 

A  as ações destinadas a levar a efeito as sanções 

previstas nessa Lei podem ser propostas até 20 (vinte) 

anos após o término do exercício de mandato, de cargo 

em comissão ou de função de confiança. 

B  a aplicação das sanções previstas nessa Lei depende 

da aprovação ou rejeição das contas pelo Tribunal ou 

Conselho de Contas. 

Cas disposições dessa Lei são aplicáveis, no que 

couber, àquele que, mesmo não sendo agente público, 

induza ou concorra para a prática do ato de 

improbidade. 

D  a autoridade judicial competente somente poderá 

determinar o afastamento do agente público do exercício 

do cargo após o trânsito em julgado da sentença 

condenatória. 

E  a aplicação das sanções previstas nessa Lei depende 

da aprovação ou rejeição das contas pelo órgão de 

controle interno. 

 

56. De acordo com a Lei n.º 8.429/92, estando a 

inicial da ação de reparação por atos de improbidade 

em forma, o juiz mandará autuá-la e: 

 

A  ordenará a citação do requerido, para que ofereça 

contestação, no prazo de 15 dias. 
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B  ordenará a notificação do requerido, para oferecer 

manifestação por escrito, no prazo de 15 dias. 

C  rejeitará a ação, se convencido da inexistência do ato 

de improbidade. 

D  extinguirá o processo sem resolução de mérito, se 

convencido da inadequação da via eleita. 

E  extinguirá o processo sem resolução de mérito, se 

convencido da improcedência da ação 

 

57. Para que as penalidades previstas na Lei n.º 

8.429/92 (Improbidade Administrativa) sejam 

aplicadas, é necessária a observância das regras do 

devido processo legal estampado no bojo do 

referido texto normativo. A respeito do processo 

judicial para apuração de atos ilícitos praticados por 

autoridades públicas, é correto afirmar que: 

 

A  a ação principal seguirá pelo rito ordinário e deverá 

ser proposta, pelo Ministério Público ou pela pessoa 

jurídica interessada, dentro de 30 dias da efetivação da 

medida cautelar. 

B  se o Ministério Público não for parte, atuará, 

facultativamente, como fiscal da lei, sob pena de 

nulidade. 

C  a ação principal seguirá pelo rito sumário e poderá 

ser proposta pelo Ministério Público ou pela pessoa 

jurídica interessada, dentro de 30 dias da efetivação da 

medida cautelar. 

D  se o Ministério Público não for parte, atuará, 

obrigatoriamente, como fiscal da lei, sob pena de 

anulabilidade do procedimento. 

E  a ação principal seguirá pelo rito ordinário e deverá 

ser proposta pelo Ministério Público ou pela pessoa 

jurídica interessada, dentro de 30 dias da distribuição da 

medida cautelar. 

 

58. Um agente público que pratica um ato de 

improbidade administrativa que atenta contra os 

princípios da administração pública, está sujeito a 

várias penalidades, dentre elas a perda da função 

pública e a suspensão dos direitos políticos, que só 

poderão ser efetivadas: 

 

A  após a denúncia concreta. 

B  em qualquer fase do processo administrativo. 

C  de imediato 

D  após o trânsito em julgado da sentença condenatória. 

E  após o encerramento da fase probatória. 

 

59. Assinale a alternativa que, nos moldes das 

Normas da Corregedoria Geral da Justiça, 

contempla alternativa correta a respeito da consulta 

de movimentações processuais e decisões: 

 

A  Os defensores públicos, procuradores e membros do 

Ministério Público, não vinculados a processo, 

previamente identificados, poderão acessar todos os 

atos e documentos processuais armazenados, incluindo 

processos em sigilo ou segredo de justiça. 

B  É livre a consulta, no sítio do Tribunal de Justiça do 

Estado de São Paulo, às movimentações processuais, 

inteiro teor das decisões, sentenças, votos, acórdãos, 

exceto quanto aos mandados de prisão registrados no 

BNMP. 

C  Será fornecida senha às partes para acesso à íntegra 

de seu processo eletrônico juntamente com a citação ou 

quando solicitada, sendo vedada a retirada de senha por 

meio de advogado constituído. 

D  Os processos que tramitam no sistema de 

processamento eletrônico do Tribunal de Justiça do 

Estado de São Paulo, em segredo de justiça, só poderão 

ser consultados pelas partes e procuradores habilitados 

a atuar no processo. 

E  O acesso à integra dos processos digitais que não 

tramitem sob segredo de justiça a terceiro interessado 

será franqueado mediante uso de senha pessoal e 

intransferível, desde que comprove documentalmente 

seu interesse pessoal no processo. 

 

60. A respeito dos mandados judiciais, as Normas da 

Corregedoria Geral da Justiça estabelecem que: 

 

A  o escrivão relacionará mensalmente os mandados em 

poder dos oficiais de justiça, suspendendo as cargas 

dos oficiais que retiverem mandados além dos prazos 

legais ou fixados. 

B  nos mandados em geral, constarão todos os 

endereços dos destinatários da ordem judicial, 

declinados ou existentes nos autos, exceto do seu local 

de trabalho. 

C  os mandados de prisão não serão entregues aos 

oficiais de justiça, mas encaminhados ao Instituto de 

Identificação Ricardo Gumbleton Daunt – IIRGD.  

D  nas certidões de expedição e de entrega dos 

mandados, em processos de livre acesso, é vedado, por 

motivos de segurança, constar o nome do oficial de 

justiça a quem confiado o mandado. 

E  os mandados serão distribuídos, na forma 

determinada pelo juiz Diretor do Foro da respectiva 

Comarca, para cumprimento pelos oficiais de justiça 

nela lotados. 

 

61. No tocante à movimentação dos autos, as 

Normas da Corregedoria Geral da Justiça 

determinam que deverá ser feita conclusão dos 

autos no prazo de: 

 

A  1 (um) dia e executados os atos processuais no prazo 

de 5 (cinco) dias.  
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B  48 (quarenta e oito) horas e executados os atos 

processuais no prazo de 7 (sete) dias.  

C  1 (um) dia e executados os atos processuais no prazo 

de 2 (dois) dias. 

D  48 (quarenta e oito) horas e executados os atos 

processuais no prazo de 5 (cinco) dias. 

E  5 (cinco) dias e executados os atos processuais no 

prazo de 10 (dez) dias. 

 

62. Suponha que em apuração preliminar concluiu-

se que Arturo e Shênia, ambos servidores públicos 

do Tribunal de Justiça, ocupantes de cargos de 

provimento efetivo, cometeram infrações cujas 

penas previstas são, respectivamente, de 

suspensão e demissão. Todavia, Shênia aposentou-

se logo em seguida. Nessa situação hipotética, 

considerando o disposto nas Normas da 

Corregedoria Geral da Justiça, é correto afirmar que: 

 

A  Arturo deverá responder a um processo 

administrativo e Shênia a uma sindicância, podendo ser 

condenada a ressarcir aos cofres públicos pelos 

proventos recebidos indevidamente na aposentadoria. 

B  Arturo deverá responder a uma sindicância e Shênia 

a um processo administrativo, podendo vir a ter cassada 

a sua aposentadoria. 

C  a Corregedoria poderá aplicar as referidas sanções a 

ambos os servidores, com base na apuração, sem a 

necessidade de processo administrativo. 

D  Arturo deverá responder a uma sindicância e Shênia 

não sofrerá a pena de demissão por ter se aposentado 

antes da conclusão do seu caso pela Corregedoria. 

E  ambos os servidores deverão responder a uma 

sindicância administrativa, sendo que Shênia poderá ter 

cassada sua aposentadoria.  

 

63. Considerando o disposto nas Normas da 

Corregedoria Geral da Justiça no tocante às 

correições, é correto afirmar que: 

 

A  a correição extraordinária pode ser realizada a 

qualquer momento, com prévio anúncio e poderá ser 

geral ou parcial, conforme as necessidades e a 

conveniência do serviço correcional. 

B  o Juiz Corregedor Permanente efetuará, uma vez por 

ano, sempre no mês de janeiro, correição ordinária em 

todas as serventias, repartições e estabelecimentos 

sujeitos à sua fiscalização. 

C  em até 30 (trinta) dias depois de assumir a 

corregedoria permanente em caráter definitivo, o juiz 

fará visita correcional às unidades sob sua corregedoria. 

D  no caso de registros controlados exclusivamente pela 

via eletrônica, não havendo relatórios de processos 

físicos, o Cartório ficará dispensado de apresentar os 

relatórios de pendências do sistema informatizado. 

E  os estabelecimentos prisionais e outros destinados ao 

recolhimento de pessoas, sujeitos à atividade 

correcional do juízo, serão visitados uma vez por ano 

pelo Juiz Corregedor Permanente. 

 

64. Nos termos das Normas da Corregedoria Geral 

de Justiça, no que tange ao Sistema Informatizado 

Oficial, assinale a alternativa correta: 

 

A  Nos ofícios de justiça, o registro e controle da 

movimentação dos feitos realizar-se-ão pelo sistema 

informatizado oficial, sendo facultada a elaboração de 

fichas materializadas em papel ou constantes de outros 

sistemas informatizados para auxiliar no controle do 

trâmite processual. 

B  Não será admitida exclusão de parte no processo, 

procedendo-se à sua baixa, quando necessário. 

C  Todas as vítimas identificadas na denúncia ou queixa, 

e também as testemunhas de processo criminal, sejam 

estas de acusação, defesa ou comuns, terão suas 

qualificações lançadas no sistema informatizado oficial. 

D  Os escrivães judiciais do serviço de distribuição e dos 

ofícios de justiça realizarão auditoria quinzenal no 

sistema SAP/PG, de acordo com os níveis de criticidade 

definidos, comunicando ao Corregedor Geral da Justiça 

qualquer irregularidade. 

E  O cadastro no sistema informatizado oficial conterá 

exclusivamente as seguintes informações a respeito do 

processo, de modo a individualizá-lo com exatidão: 

qualificação das partes e de eventuais representantes, 

advogados e os respectivos números de inscrição na 

OAB. 

 

Atualidades 
 

65. A ONU possui alguns meios estratégicos para 

acompanhar o desenvolvimento dos países ao redor 

do globo. Um recente apontamento da ONU sobre o 

Brasil, no segundo semestre de 2022, causou 

preocupação na população e no governo do país. 

Qual foi esse fato?  

 

A  O nível do desmatamento da Amazônia. 

B  O nível de desemprego, no país. 

C  O Brasil aparece com um dos maiores índices de 

violência no mudo.  

D  O aumento da temperatura média do país. 

E  A volta do Brasil para o mapa da fome. 

 

66. O que é a PEC Kamikaze? 

 

A  Uma PEC articulada pelo Palácio do Planalto que 

proporciona um aumento significativo em vários dos 

benefícios sociais. 
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B  Uma PEC autorizada pelo congresso que garante o 

direito a eutanásia em alguns casos específicos.  

C  A PEC Kamikaze exclui algumas classes sociais de 

determinados benefícios. 

D  Uma PEC que garante benefícios aos estrangeiros 

que migram para o país. 

E  Não existe uma PEC Kamikaze. 

 

67. O Brasil queima no Norte e no Sul de seu 

território. Dados do MapBiomas mostram que 

2.932.972 hectares foram consumidos por 

queimadas, nos primeiros sete meses do ano. 

Embora maior que o estado de Alagoas, essa área é 

2% menor do que a que foi consumida pelo fogo no 

ano passado. Porém, dois biomas têm se destacado 

com aumento na área afetada pelo fogo. Em um dos 

biomas, o fogo atingiu uma área de 1.479.739 

hectares (aumento de 7%), enquanto que no outro 

foram 28.610 hectares queimados (aumento de 

3,372%) entre janeiro e julho de 2022. (Retirado e 

modificado de mapbiomas.org – Dados sobre 

queimadas no brasil de janeiro a julho de 2022.) O 

trecho, acima, faz menção a dois biomas brasileiros 

que, entre janeiro e julho de 2022, sofreram impactos 

em consequências das queimadas. Com base nos 

dados lidos e seus conhecimentos, escolha, abaixo, 

a alternativa que retrata de forma correta os dois 

biomas indicados, no trecho anterior. 

 

A  Caatinga e Mediterrâneo 

B  Pantanal e Pampa 

C  Cerrado e Mata Atlântica  

D  Amazônia e Pampa 

E  Floresta Boreal e Amazônia 

 

68. Foi publicado no site da CNN Brasil em 06/12/22: 

“Chuvas causam interdições em rodovias federais 

em pelo menos 4 estados.” Sobre o tema meio 

ambiente, assinale a alternativa incorreta: 

 

A  Várias são as causas dos alagamentos urbanos em 

detrimento das chuvas. Dentre elas está: tipo de piso, 

lixo nos bueiros, drenagem insuficiente do solo, 

ocupação irregular do solo 

B  A relação das chuvas intensas com as enchentes é 

que devido à sua intensidade, o volume precipitado não 

tem tempo para escoar, represando água em pontos de 

estrangulamento 

C  A poluição dos rios também contribui para o aumento 

dos volumes das inundações 

D  As enchentes são um fenômeno natural não sendo 

portanto, potencializadas pela interferência humana 

E  Normalmente as enchentes causam prejuízos 

econômicos para as cidades 

 

69. Após a invasão da Rússia na Ucrânia, dois países 

do norte europeu se manifestaram no sentido de 

aderir à Organização do Tratado do Atlântico Norte 

(OTAN). Assinale a alternativa que apresenta 

corretamente o nome de tais nações:   

 

A  Suécia e Noruega.  

B  Finlândia e Suécia. 

C  Dinamarca e Noruega.  

D  Finlândia e Dinamarca.  

E  Noruega e Finlândia. 

 

70. Assinale a alternativa correta considerando 

assuntos da atualidade. 

 

A  Em novembro de 2022, a Organização Mundial da 

Saúde (OMS) declarou que a Covid-19 não é mais uma 

emergência global.  

B  A bacia Amazônica está situada exclusivamente no 

Brasil e é a mais extensa e de maior densidade de água 

do mundo.  

C  Eliminar resíduos plásticos dos oceanos até 2050 foi 

um dos compromissos assinados na declaração final da 

Conferência dos Oceanos da Organização das Nações 

Unidas (ONU).  

D  O período de seca no Brasil faz com que os casos de 

dengue se intensifiquem, sendo que em algumas 

regiões são classificados como uma pandemia.  

E  A Organização das Nações Unidas (ONU) é enfática 

ao afirmar que as emissões de Dióxido de Carbono 

(CO2) não constituem um problema, mas uma solução 

para uma vida melhor no nosso planeta. 

 

Matemática 
 

71. Em uma turma de Ensino Fundamental, há 40 

alunos, sendo 16 meninos e 24 meninas. A 

professora dividirá todos esses alunos em grupos, 

cada grupo contendo meninos e meninas, de modo 

que a quantidade de meninos em cada grupo seja 

igual, assim como a quantidade de meninas em cada 

grupo também deverá ser a mesma. Nessas 

condições, se a professora formar o maior número 

possível de grupos, é correto afirmar que a diferença 

entre o número de meninas e o número de meninos 

em cada grupo será igual a: 

 

A  1. 

B  2. 

C  3. 

D  4. 

E  5. 
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72. As três turmas de 9º ano do Ensino Fundamental 

de uma escola, juntas, contam com um total de 80 

alunos. Destes, 15% ficaram de recuperação no 

bimestre passado, o que corresponde a:  

 

A  12 alunos. 

B  14 alunos. 

C  15 alunos. 

D  16 alunos. 

E  18 alunos. 

 

73. Uma equação do 2° grau na incógnita x possui 

uma raiz igual a r e a outra igual a 2r. Uma equação 

possível que atende a essa condição é: 

 

A  x² + 2rx – 4r² = 0 

B  x2 + rx – 4r2 = 0 

C  x2 + rx – 2r2 = 0 

D  x2 – 3rx + 4r2 = 0 

E  x2 – 3rx + 2r2 = 0 

 

74. Ana, Beatriz e Carolina fizeram uma sociedade 

em que cada uma ingressou com capital de R$ 

18.000,00, R$ 21.000,00 e R$ 25.000,00, 

respectivamente. As três sócias decidiram que o 

lucro anual do negócio seria repartido, entre elas, 

proporcionalmente ao capital investido por cada 

uma. Ao final do primeiro ano da sociedade, a parte 

do lucro total anual que coube a Ana foi de R$ 

3.600,00. O lucro total anual dessa sociedade ao final 

do primeiro ano foi de: 

 

A  R$ 13.400,00. 

B  R$ 13.350,00. 

C  R$ 13.200,00. 

D  R$ 13.150,00. 

E  R$ 12.800,00. 

 

75. Dois terrenos A e B possuem forma retangular. 

Ambos os terrenos possuem 20 metros de largura, e 

a diferença entre o perímetro do terreno B e o 

perímetro do terreno A é igual a 40 metros. Nessas 

condições, é correto afirmar que a diferença entre a 

área do terreno B e a área do terreno A corresponde 

a: 

 

A  80 m²  

B  160 m2 

C  200 m2 

D  400 m2 

E  800 m2 

 

76. Do valor total pago por uma geladeira, sabe-se 

que Andreia contribuiu com 2/5, que Letícia 

contribuiu com 1/3 e que Carol contribuiu com o 

valor restante. Sabendo-se que Carol contribuiu com 

R$ 960,00, conclui-se que a contribuição de Andreia 

foi de: 

 

A  R$ 1.200,00. 

B  R$ 1.280,00. 

C  R$ 1.320,00. 

D  R$ 1.440,00. 

E  R$ 1.460,00. 

 

Informática 
 

77. Um usuário do sistema operacional MS-Windows 

10, em sua configuração padrão, deseja modificar as 

cores utilizadas nas janelas dos aplicativos de seu 

computador. Para tanto, esse usuário acessou a tela 

que é apresentada ao se abrir o Menu Iniciar e clicar 

nas opções Configurações e: 

 

A  Customização. 

B  Especificação. 

C  Formatação. 

D  Individuação. 

E  Personalização. 

 

78. Tem-se a seguinte planilha, criada no Microsoft 

Excel, em sua configuração padrão. 

 

 
 

Considerando as fórmulas apresentadas nas 

alternativas, assinale aquela que, se inserida na 

célula A4, irá retornar o menor valor. 

 

A  =MÍNIMO(B1:B3) 

B  =MÉDIA(A1:C3) 

C  =MENOR(A1:C3;6) 

D  =MÁXIMO(A1:A3) 

E  =CONT.NÚM(A1:B3) 

 

79. Com relação ao MS-Excel, em português e em 

sua configuração padrão, considere o seguinte 

ícone, presente em um dos grupos da guia Página 

Inicial. 
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Esse recurso possibilita: 

 

A  colocar uma seta no texto selecionado. 

B  escolher o tipo de sublinhado para o texto 

selecionado.  

C  girar o texto selecionado na diagonal. 

D  ordenar uma coluna na ordem alfabética crescente. 

E  ordenar uma coluna na ordem alfabética decrescente. 

 

80. No MS-Word, em português e em sua 

configuração padrão, deseja-se dar destaque a uma 

palavra de um parágrafo, realçando-a com uma cor 

brilhante no seu fundo. O recurso que tem por 

função realizar essa tarefa é: 

 

A   

B   

C   

D   

E   

 

81. Amanda envia uma mensagem de e-mail com os 

campos preenchidos conforme exibidos a seguir. 

 

De: Amanda 

Para: Bia, Carlos 

Cc: Dado 

Cco: Eliana 

Assunto: Urgente 

 

Ao receber a mensagem, Carlos clica em Responder 

a Todos e envia sua mensagem. Considerando que 

todas as mensagens foram enviadas e recebidas 

com sucesso, o número de destinatários que 

receberam o e-mail enviado por Carlos é: 

 

A  1 

B  2 

C  3 

D  4 

E  5 

 

82. Considerando a utilização de servidores de e-

mail, uma mensagem criada, sem a especificação 

dos devidos destinatários, fica automaticamente 

armazenada como: 

 

A  Lixo. 

B  Spam. 

C  Não Lida. 

D  Rascunho. 

E  Enviada. 

 

83. As características da Barra de Tarefas do 

sistema operacional Windows 10 podem ser 

configuradas por meio das Configurações do 

Windows. Uma das características que pode ser 

configurada é: 

 

A  abrir a Barra de Tarefas mediante o fornecimento de 

uma senha. 

B  eliminar permanentemente a Barra de Tarefas.  

C  tornar a Barra de Tarefas piscante. 

D  tornar a Barra de Tarefas um ícone na Área de 

Trabalho. 

E  usar botões pequenos na Barra de Tarefas. 

 

84. Tem-se a seguir o conteúdo de uma pasta 

chamada C:\DOCAS do Microsoft Windows 10, em 

sua configuração original. 

 

 
 

Um usuário criou uma subpasta chamada 

Organização, dentro da pasta C:\DOCAS. 

Considerando que esse usuário tem todas as 

permissões no computador, assinale a alternativa 

com o(s) elemento(s) da pasta C:\DOCAS que 

pode(m) ser movido(s) para dentro da subpasta 

Organização: 

 

A  Pesquisa, apenas. 

B  Pesquisa e Planejamento, apenas. 

C  Norma.rtf, Parecer.jpg e Processos.txt, apenas. 

D  Norma.rtf, Parecer.jpg, Pesquisa e Processos.txt, 

apenas. 

E  Norma.rtf, Parecer.jpg, Pesquisa, Planejamento e 

Processos.txt 

 

85. No sistema operacional MS-Windows 10, 

selecionou-se uma pasta com o botão direito do 

mouse, este em sua configuração padrão, e 

selecionou-se Propriedades na relação de opções 

que foi exibida. 
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Na janela que se abriu, há a possibilidade de se 

escolher os atributos da pasta, que são: 

 

A  Somente escrita e Somente leitura.  

B  Compactada, Criptografada e Protegida.  

C  Oculto e Visível. 

D  Somente leitura (arquivos da pasta) e Oculto.  

E  Compactada e Somente leitura (arquivos da pasta). 

 

86. No MS-Windows 10, em sua configuração 

padrão, é comum que estejam vinculadas as 

extensões de arquivos com seus respectivos 

aplicativos de manipulação. A extensão ZIP é 

referente a arquivos do tipo: 

 

A  texto. 

B  compactado. 

C  planilha. 

D  Painel de Controle. 

E  configuração de IP. 

 

87. Considere os softwares em sua configuração 

padrão para responder à questão. 

 

Um delegado de polícia está editando uma lista de 

tarefas utilizando uma planilha eletrônica no 

Microsoft Excel. A lista contém 100 tarefas, sendo 

uma tarefa por linha, com 11 colunas cada e todas 

as tarefas posicionadas no intervalo A2:K101. A 

célula A1 contém o cabeçalho “Nome do 

responsável”. 

 

O delegado pode contar quantas vezes o nome 

“Daniela Silva” aparece na primeira coluna (coluna 

A) da sua lista de tarefas, colocando a seguinte 

fórmula na célula A102: 

 

A  =CONT.SE(A2:A101; "Daniela Silva") 

B  =CONT.SE(A2:K2; "Daniela Silva") 

C  =CONT.VALORES(A1:K1; "Daniela Silva") 

D  =CONT.VALORES(A2:K2; "Daniela Silva") 

E  =CONT.VALORES(A2:A101; "Daniela Silva") 

 

88. Uma mensagem de correio eletrônico foi enviada 

e recebida com sucesso, tendo os campos 

preenchidos como se segue, onde cada nome 

representa um endereço de e-mail válido. 

 

De: Mario 

Para: João; Carina; Ronaldo 

Cco: Beatriz; George 

Assunto: arquivos solicitados 

 

Carina, ao receber o e-mail, observou no(s) 

campo(s) utilizado(s) para remetente(s) apenas o(s) 

seguinte(s) nome(s): 

 

A  João e Ronaldo. 

B  Beatriz e George. 

C  João, Ronaldo, Beatriz e George. 

D  Mario. 

E  Carina. 

 

89. Diante da necessidade de selecionar e avaliar 

aplicativos voltados à realização de 

videoconferências, um responsável pelo setor de 

informática da empresa pode recomendar os 

seguintes aplicativos: 

 

A  Zoom e QuickTime Player. 

B  Firefox e Google Drive. 

C  Microsoft Teams e McAfee. 

D  Google Meet e Microsoft Teams.  

E  Safari e Google Meet. 

 

90. Considerando o software Microsoft Teams, é 

correto afirmar que: 

 

A  todas as equipes criadas no Teams devem ser 

públicas. 

B  um canal de uma equipe deve incluir todos os 

membros dessa equipe. 

C  cada usuário do Teams não pode pertencer a mais 

de uma equipe. 

D  cada equipe comporta um máximo de cinco canais. 

E  uma equipe representa um grupo de pessoas que 

podem compartilhar, por exemplo, conversas. 

 

Raciocínio Lógico 
 

91. A sequência de números: 5, 10, 3, 7, 14, 5, 9, 18, 

7, 11, 22, 9, 13, ..., foi criada com um padrão e é 

ilimitada. Os números 46 e 62 fazem parte dessa 

sequência. Os dois números pertencentes a 

sequência, imediatamente anteriores ao número 46, 

ambos somados com os dois números pertencentes 

a sequência, imediatamente posteriores ao número 

62, resultam em: 

 

A  88. 

B  96. 

C  104. 

D  112. 

E  118. 

 

92. A sequência de números a seguir foi construída 

com um padrão lógico e é uma sequência ilimitada: 
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1, 2, 3, 4, 5, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 

30, 31, 32, 33, 34, 35, 40, .... 

 

A partir dessas informações, identifique o termo da 

posição 74 e o termo da posição 95. A soma destes 

dois termos é igual a: 

A  277. 

B  244. 

C  255.  

D  266. 

E  233. 

 

93. Considere o padrão de regularidade da 

sequência, que representa os 7 primeiros termos. 

 

 
 

Do sétimo termo em diante, a sequência repete o 

padrão exibido, logo o termo dessa sequência que 

está na posição 3333 é: 

 

A   

B   

C   

D   

E   

 

94. A sequência a seguir foi criada com um padrão e 

é ilimitada: 

 

15, 10, 20, 15, 30, 25, 50, 45, .... 

 

Nesta sequência, o primeiro termo que é maior que 

1000 está na posição: 

 

A  17. 

B  14. 

C  15. 

D  16. 

E  18. 

 

95. A sequência a seguir foi criada com um padrão 

lógico e é ilimitada: 

 

1, 3, 5, 7, 10, 11, 13, 15, 17, 20, 21, 23, 25, 27, 30, 31, 

33, 35, 37, 40, 41, … 

 

Identifique os seguintes números que pertencem a 

esta sequência: 

 

• O número que antecede o 90. 

• O número que é o sucessor do 127. 

• O número que antecede o 503. 

 

A soma desses três números identificados 

apresenta como algarismo da unidade, o algarismo: 

 

A  9. 

B  6. 

C  3. 

D  1. 

E  8. 

 

96. Em uma rua de certo bairro planejado, os 

terrenos têm todos a mesma largura, de forma que 

as numerações dos lotes aumentam de 16 em 16, ou 

seja: o primeiro lote tem número 1, o segundo lote 

tem número 17, o terceiro lote tem número 33, e 

assim por diante. Certo lote, nessa rua, tem número 

561. Trata-se, então, do: 

 

A  34º lote. 

B  35º lote. 

C  36º lote. 

D  37º lote. 

E  38º lote. 

 

97. Considere verdadeiras as seguintes premissas: 

 

I. Ou Carlos é auditor fiscal ou Vânia é auditora 

fiscal.  

II. Se Carlos é auditor fiscal, então Roberto é juiz.  

III. Roberto é juiz ou Vânia é auditora fiscal. 

 

Das alternativas a seguir, a única que contém uma 

afirmação que pode ser tomada como conclusão 

para se ter, juntamente com as três premissas 

apresentadas, um argumento válido é: 

 

A  Carlos e Vânia são auditores fiscais e Roberto é juiz. 

B  Carlos não é auditor fiscal, Vânia é auditora fiscal, e 

Roberto não é juiz. 

C  Carlos e Vânia não são auditores fiscais e Roberto é 

juiz. 

D  Carlos é auditor fiscal, Vânia não é auditora fiscal e 

Roberto não é juiz. 
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E  Carlos e Vânia não são auditores fiscais e Roberto 

não é juiz. 

 

98. A diferença entre o 18° e o 16° termos da 

sequência de números naturais (10, 20, 30, 41, 52, 64, 

76, 89, . . .) é igual a: 

A  32. 

B  33. 

C  34. 

D  35. 

E  36. 

 

99. Observe a sequência a seguir determinada por 

quatro figuras. Toda figura é composta de 

quadradinhos escuros e de quadradinhos claros: 

 

 
 

Admita que o padrão observado nessa sequência de 

quatro figuras se mantenha para as figuras 

seguintes. Assim, é correto afirmar que a figura que 

contém 39 quadradinhos claros terá o número de 

quadradinhos escuros igual a: 

 

A  256. 

B  289. 

C  324 

D  361. 

E  400. 

 

100. Se Cristiano está fazendo este concurso ou 

Valéria é funcionária pública, então Cristiano 

estudou ou Valéria tem curso superior completo. Se 

Cristiano estudou, então Mirian não é advogada. Se 

Valéria tem curso superior completo, então ela 

prestou algum vestibular. Sabendo que Valéria 

nunca prestou vestibular e que Mirian é advogada, 

conclui-se, corretamente, que: 

 

A  Se Valéria não é funcionária pública, então Cristiano 

estudou. 

B  Cristiano estudou ou Valéria é funcionária pública. 

C  Cristiano não está fazendo esse concurso e Valéria 

não é funcionária pública. 

D  Cristiano não estudou e está fazendo esse concurso.  

E  Valéria não tem curso superior completo e é 

funcionária pública. 
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Gabarito Rascunho 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

                    
 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

                    
 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 

                    
 

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 

                    
 

81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 
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Gabarito 
 

Simulado Amostra – Tribunal de Justiça de São Paulo 
 

NÍVEL MÉDIO 

Escrevente Técnico Judiciário 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

E A E C B E D D A C A C B A C D D B B B 
 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

E B D B E B B C E B C C D E D A B C A D 
 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 

E B B C D D B C D E D A E D C B A D D C 
 

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 

A B C B E A D D B C A A E E D D E D C B 
 

81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 

C D E E D B A D D E C A D A E C B D D C 
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